

VYHODNOTENIE ŠTUDENTSKEJ ANKETY ZA AKADEMICKÝ ROK 2023/2024

Názov študijného programu: **východoázijské jazyky a kultúry**

Stupeň štúdia: bakalársky a magisterský

Forma štúdia: denná

Študijný odbor: 11. filológia

Členovia Rady ŠP si zodpovedne preštudovali študentskú anketu. Pokiaľ ide o vyjadrenia k študijným programom boVA a moVA ako celkom, študenti sú spokojní (ich miera spokojnosti je kvantitatívne vyjadrená na úrovni **3.71 až 4,4** na vzostupnej stupnici od 1-5).

Bakalársky stupeň štúdia

Hodnotenie št. programu ako celku (zimný semester): priemerná hodnota: 3.71 (spolu 7 hlasov)

Hodnotenie št. programu ako celku (letný semester): priemerná hodnota: 4 (spolu 3 hlasy)

Komentáre študentov k študijnému programu ako celku:

[#1317418](#) *Povinné predmety majú čínsku, japonskú a kórejskú časť, čo síce chápem, ale nie celkom spravodlivé, že ako študent japončiny môžem mať problém, ak nemám dostatočné znalosti z kórejskej gramatiky alebo čínskej poézie.*

Stanovisko garantky programu: Kultúra a písomníctvo Japonska a Kórey je založené aj na čínskych vzoroch. V povinných predmetoch spoločných pre všetky jazykové zamerania sa kladie dôraz na to, aby sa všetci študenti zoznámili s čínskym svetom, starou kultúrou a písomníctvom porovnateľne viac ako je to v prípade japonskej a kórejskej kultúry. Medzi Čínou, Japonskom a Kóreou existovali a existujú intenzívne medzikultúrne procesy, čo sa snažia zohľadniť aj osnovy povinných predmetov.

Komentáre študentov k jednotlivým predmetom:

- FiF.KVŠ/A-boVS-121/15 Čítanie čínskych literárnych textov 1

[#1259963](#): *Príliš náročný predmet nevhodný pre 2. ročník.*

RŠP odporúča vyučujúcej, aby texty zo starej čínskej literatúry vyberala s väčším zreteľom na náročnosť, vzhľadom na úroveň študentov a ich znalosť klasickej a stredovekej čínštiny.

- FiF.KVŠ/A-boVS-003/15 Dejiny východnej Ázie 1

[#1259997](#): *Obsah zo všetkých troch častí je rôzny, nepreberajú sa rovnaké veci z každej časti, takže žiaden všeobecný prehľad nie je.*

- FiF.KVŠ/A-boVS-005/15 Literatúry krajín východnej Ázie 1

[#1260057](#): *Rozdelenie na 3 časti bolo nekonzistentné.*

Stanovisko garantky ku komentárom študentov: Kultúry a písomníctvo Japonska a Kórey je založené na čínskych vzoroch. Medzi Čínou, Japonskom a Kóreou existovali a existujú intenzívne medzikultúrne procesy, čo sa snažia zohľadniť aj osnovy povinných predmetov.

Magisterský stupeň štúdia

Hodnotenie št. programu ako celku (zimný semester): priemerná hodnota: 4.4 (spolu 5 hlasov)

Hodnotenie št. programu ako celku (letný semester): priemerná hodnota: 4.14 (spolu 7 hlasov)

Komentáre študentov k študijnému programu ako celku:

[#1278263](#): *Viac vyučujúcich, viac voliteľných predmetov.*

[#1317082](#): *Jedinou chybou je málo vyučujúcich a preto malá rôznorodosť predmetov. Je potreba doháňať kreditový deficit na iných študijných odboroch.*

Stanovisko garantky študijného programu: Širší výber ponúkaných predmetov je problém, ktorý je spôsobený tým, že systém financovania pracovných pozícií vysokoškolského učiteľa je pre univerzity krajne nevýhodný v prípade učiteľov, ktorí nemajú 100% úväzok. To obmedzuje pestrosť ponuky predmetov.

Komentáre študentov a ich hodnotenia k jednotlivým predmetom:

• FiF.KVŠ/A-moVS-314/16 Vybrané kapitoly z moderných kórejských dejín

[#1278241](#): *Zbytočný predmet, ničím ma neobohatí, treba zvoliť inú formu výučby.*

• FiF.KVŠ/A-moVS-307/15 Prekladateľský seminár 1

Priemerná hodnota 2 na vzostupnej stupnici od 1-5; (spolu 6 hlasov)

• FiF.KVŠ/A-moVS-304/15 Vybrané kapitoly z transformácie kórejskej spoločnosti 1

Priemerná hodnota 1.29 (spolu 7 hlasov)

Stanovisko garantky programu: Všetky tri kurzy vyučuje jeden vyučujúci a hodnotenie 1,9 resp. 2 je veľmi nízke. Vo všetkých troch predmetoch dôjde k zmene vyučujúceho.

Vyhodnotenie študentskej ankety schvaľovala rada študijného programu per rollam v zložení:

Prof. Mgr. Janka Benická, PhD. (garantka),

Prof. Mgr. Rong Ye, PhD. (spolugarantka),

Doc. Sascha Klotzbücher, PhD. (spolugarant),

Mgr. Ľuboš Gajdoš, PhD. (spolugarant),

Akiko Komura, PhD., (spolugarantka),

Mgr. Ján Budinský (zástupca zamestnávateľov),

Mgr. Richard Búci (zástupca študentov).

Hlasovania sa zúčastnilo 7 členov rady, z nich 7 hlasovalo za predložený návrh vyhodnotenia, o hlasovalo proti a o sa zdržalo hlasovania.

Z výsledkov hlasovania vyplýva, že rada študijného programu východoázijské jazyky a kultúry (bakalársky a magisterský stupeň) vyhodnotenie výsledkov študentskej ankety schválila.

Bratislava 10. 10. 2024